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ООО «ФОКС-ПРО» 

Адрес: 650060, г. Кемерово, пр.Ленинградский, д.28/1 

ИНН 4205373850 КПП 420501001 

т. (3842)49-09-09, 67-02-02 

Иех. №44 дата: 27.05.2019г. 

Руководителю Управление Федеральной антимонопольной службы 

по Кемеровской область (Кемеровское УФАС России) 

Кухарской II. Е. 

650000, Кемеровская область, г. Кемерово, Ноградская, 5 

от: О О О «ФОКС-ПРО», 

650060, Кемеровская область, г. Кемерово, пр. Ленинградский, 28/1, офис 251 

Тел. (3842)49-09-09; e-mail: info@fox-pro.su 

Ж А Л О Б А 

на неправомерные действии заказчика, выразившиеся в нарушении и. 1 ч. 1 ст. 3 Ф3-223 

1. Заказчик: Государственное автономное профессиональное образовательное учреждение «Кузбасский 

техникум архитектуры, геодезии и строительства» 

Юридический адрес: 650024, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Радищева, д.5 

Место нахождения (почтовый адрес): 650024, Кемеровская область, г. Кемерово, ул. Радищева, д.5 

Адрес электронной почты: kuz l306@bk.ru 

Номер контактного телефона/факса: 8(3842)38-25-16 

Ответственное лицо: Богданова Татьяна Сергеевна, юрисконсульт 

2. Участник размещении заказа (заявитель): ООО «ФОКС-ПРО», ИНН: 4205373850 Адрес: 650060, Кеме-

ровская область, г. Кемерово, пр. Ленинградский, 28/1, офис 251; Тел. (3842)49-09-09; e-mail: info@fox-pro.su 

3.Способ закупки: Открытый запрос ценовых предложений 

4. Адрес электронной площадки :kuz l 306@bk.ru 

5. Номер извещении: 31907884911 от 20.05.2019г. 

6.Предмет закупки: Поставка проектора 

Кемвровюю» УОДС Россию 

Вх y v Л У ШСТОЬ 

U а 2 7 М А Й 2 0 1 9 20 

П р о т о к о л о м р а с с м о т р е н и я , о ц е н к и и с о п о с т а в л е н и я з а я в о к на у ч а с т и е в о т к р ы т о м з а п р о с е це-

н о в ы х п р е д л о ж е н и й на п о с т а в к у п р о е к т о р а о т 2 4 . 0 5 . 2 0 1 9 г . З а я в к а О О О « Ф О К С - П Р О » о т к л о н е н а как 

н е с о о т в е т с т в у ю щ а я т р е б о в а н и я м з а к у п к и . 

К ч и с л у о с н о в о п о л а г а ю щ и х п р и н ц и п о в з а к у п о ч н о й д е я т е л ь н о с т и з а к о н о т н о с и т п р и н ц и п ин-

ф о р м а ц и о н н о й о т к р ы т о с т и , п р о з р а ч н о с т и з а к у п о ч н ы х п р о ц е д у р (п. 1 ч. 1 ст. 3 ФЗ-22Э) . 
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Применительно к составлению протоколов рассмотрения поданных участниками заявок, их 

оценки и сопоставления соблюдение принципа информационный открытости означает необходи-

мость обязательного доведения до сведения участников закупки всей информации, касающейся хода 

и результатов рассмотрения их заявок на участие в названной закупке, поскольку упомянутые ре-

зультаты напрямую затрагивают права и законные интересы таких участников. 

Кроме того, такая информация должна детально раскрывать причины отклонения по-

данной заявки с указанием на то, каким именно положениям закупочной документации и в ка-

кой собственной части эта заявка не соответствует, либо причины начисления того или иного ко-

личества баллов поданным заявкам (если оценка и сопоставление таких заявок осуществляются на 

основании присвоения баллов), а также причины признания той или иной заявки победителем заку-

почной процедуры с тем, чтобы исключить возможность заказчика (организатора закупки) в после-

дующем субъективно трактовать причины такого отклонения. Участникам же закупки должна быть 

предоставлена возможность, в случае несогласия с соответствующим решением заказчика (организа-

тора закупки), оспорить его в установленном законом порядке, в связи с чем неопубликование ука-

занной информации непосредственно затрагивает права и законные интересы участников закупоч-

ных процедур. 

Такой правовой подход наиболее полно отвечает целям обеспечения гласности и прозрачности за-

купки, предотвращения коррупции и других злоупотреблений. 

Вместе с тем в настоящем случае указанный протокол не содержит информацию о причинах 

отклонения заявок участников Закупки, в частности, отсутствует обоснование принятия решения о 

признании представленных участниками Закупки документов несоответствующими и не подлежа-

щими оценке. 

Аналогичную позицию занял Московский УФАС России, Решение 28.01.2019 по делу N 
1-00-147 77-19. 

На основании изложенного, руководствуясь ч. 10 ст. 3 ФЗ-22Э, 

ПРОШУ: 

1.Рассмотреть жалобу и признать действия Заказчика неправомерными. 

2. Приостановить процедуру заключения контракта 

Приложение: 

1. Протокол рассмо трения, оценки и сопоставления заявок па участие в открытом запросе цено-

вых предложений на поставку проектора на 3 л. 

2. Скан Решения №1 единственного учредителя ООО «ФОКС-ПРО» от 10.10.2018г. на 1 л. 
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